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أسئلة الدرس الثالث عشر
السؤال الأول:

ما سبب فتح خيبر؟
 

السؤال الثاني:

ماذا عمل النبي صلى الله عليه وسلم لمفاجأة يهود خيبر؟
 

السؤال الثالث:

اذكر نتيجتين لفتح خيبر.
 

السؤال الرابع:

ضع إشارة (✓) أمام العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) أمام العبارة الخطأ في ما يأتي:

أ- (  ) كان فتح خيبر سبباً في هروب القبائل اليهودية الأخرى من الجزيرة العربية.

ب- (  ) المسلمون يستفيدون ممّا عند غيرهم من علوم.

ج- (  ) رفض النبي صلى الله عليه وسلم طلب يهود خيبر المصالحة مع إبقائهم
على زراعة الأرض.

د- (  ) المسلم يحرص على دعوة الناس إلى الخير وهدايتهم إلى الطريق
المستقيم.


